RESOLUTION OF THE PORT AUTHORITY OF THE CITY OF SAINT PAUL

[ENERGY PARK UTILITY COMPANY FRANCHISE – 2021 RATE SCHEDULE]

WHEREAS, the City of Saint Paul granted the Port Authority of the City of Saint Paul, doing business as Energy Park Utility Company, a franchise for providing hot and chilled water in the Energy Park Industrial District in 1982; and

WHEREAS, the Energy Park Utility Company franchise ordinance requires the Port Authority Board to approve any changes in the schedule of rates and charges; and

WHEREAS, Port Authority staff has proposed a new rate structure reflecting the proposed 2020 budget as set forth in Schedule A attached hereto.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE BOARD OF COMMISSIONERS OF THE PORT AUTHORITY OF THE CITY OF SAINT PAUL, that the rates for the Energy Park Utility Company as set forth in Schedule A are hereby adopted effective January 2, 2021; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the President on behalf of the Port Authority is hereby authorized and directed to file the proposed rate schedule with supporting information with the City Clerk of the City of Saint Paul for approval of the rates pursuant to the Energy Park Utility Company franchise ordinance.

Adopted: November 24, 2020

PORT AUTHORITY OF THE CITY OF SAINT PAUL

Ву	 	
lts		

ATTEST:

Ву		
lts		